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Название должности: Менеджер Службы по развитию IT-технологий
 
Требования:

Высшее образование, специальность в области информационно-коммуникационных технологий;
Опыт работы по специальности или на определенной должности в областях, соответствующих функциональным направления должности не менее 2 (двух) лет;
Знание законодательства РК в области информатизации, основные технологии построения программного обеспечения и структуры программных комплексов, основы построения запросов к базе данных, языки описания сценариев, специализированные программные продукты для автоматизированного тестирования и регистрации ошибок, принципы создания тест-кейсов.	
Навыки основ построения запросов к базе данных, специализированных программных продуктов для автоматизированного тестирования и регистрации ошибок, SQL, PL/SQL, Java, развитые коммуникативные навыки.  


Должностные обязанности:

1. Сопровождение пользователей по работе в информационной системе (оказание консультационных услуг);
2. Проведение функционального тестирования информационной системы;
3. Проведение обучения для пользователей информационной системы;
4. Обработка запросов пользователей в рамках службы поддержки;
5. Участие в обеспечении целостности, достоверности и сохранности данных информационной системы;
6. Участие в построении кастомизированных отчетов базы данных;
7. Сбор и оформление замечаний пользователей;
8. Разработка пользовательской документации.
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Приложение  5   к объявлению о конкурсе №  60   на занятие вакантной должности     Название должности: Менеджер  Службы по развитию  IT - технологий       Требования:     Высшее образование , специальность  в области информационно - коммуникационных технологий ;   Опыт работы по специальности или на определенной должности  в областях,  соответствующих функциональным направления должности не менее 2 (двух) лет ;   Знание  законодательства РК в области информатизации, основные технологии  построения программного обеспечения и структуры программных комплексов, основы  построения  запросов к базе данных, языки описания сценариев, специализированные  программные продукты для автоматизированного тестирования и регистрации ошибок,  принципы создания тест - кейсов.     Навыки основ построения запросов к базе данных, специализированных  программ ных продуктов для автоматизированного тестирования и регистрации  ошибок, SQL, PL/SQ L ,  Java ,   развитые коммуникативные навыки.         Должностные обязанности:     1.   Сопровождение пользователей по работе в информационной системе (оказание  консультационных услуг);   2.   Проведение функционального тестирования информационной системы;   3.   Проведение обучения для пользователей информационной системы;   4.   Обработка запросов пользователей в рамках службы поддержки;   5.   Участие в обеспечении целостности, достоверности и сохранности данных  информационной системы;   6.   Участие в построении кастомизированных отчетов базы данных;   7.   Сбор и оформление замечаний пользователей;   8.   Разработка пользовательской документации.    

